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           1)
Určování působících sil.
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2) Určování rychlosti z grafu

(start: čas 0 jednotek; dráha 0 jednotek) 

Na grafu 1 je závislost dráhy automobilu v závislosti na čase

a) Jakou rychlostí jede auto v grafu 1? 
b) Odhadni, za kolik sekund bude ve vzdálenosti 1 km od startu.

c) Odhadni, jak daleko od startu bude v čase 27 sekund. 

Odpovědi zapiš do tabulky:
	a)
	

	b)
	

	c)
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Na grafu 2 je zaznamenána dráha v závislosti na čase - dva automobily jedou stejným směrem 
a) O kolik hodin vyjel druhý automobil později než první?

b) Jakou rychlostí jedou auta? 

c) V kolik hodin a jak daleko od startu se setkala.
Odpovědi zapiš do tabulky:
	a)
	

	b)
	

	c)
	


3)
Určování hustoty tělesa a kapaliny. 

Máme váhu, která ukazuje váhu těles v gramech a odměrný válec, kterým můžeme měřit objem kapaliny do 100 cm3. Na následujících obrázcích je zachycena váha s tělesem, s odměrným válcem, s válcem a kapalinou a pak i s tělesem ponořeným do této kapaliny.

Pod obrázky s kapalinou ve válci jsou uvedeny detaily hladiny. Zapište i se správnými jednotkami:

	Hmotnost kovového tělesa

	

	Hmotnost odměrného válce
	

	Hmotnost kapaliny ve válci
	

	Objem kapaliny 
	

	Objem kovového válečku
	

	Hustotu kapaliny
	

	Hustotu kovového tělesa
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Detaily hladiny kapaliny ve válci
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Těžší závaží leží na stole, lehčí visí na provázku, který je veden přes lehkou volně otáčivou kladku. Určete:


a) sílu napínající provázek v bodě A


b) sílu napínající provázek v bodě B


c) sílu napínající provázek v bodě C


d) sílu, kterou tlačí těžší závaží na podložku
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